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Le nombre de
dizaines de mille

Le nombre de
millions

Le chiffre des
milliards

e Trouve le nombre mystére en utilisant ton tableau.
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[ Numération ”

Le chiffre des dizaines de
mille

Le nombre de milliers

Le chiffre de millions

Chiffre des dizaines de mille =8 chiffre des unités = 4 chiffre des mille = 9
Chiffre des centaines = 0 chiffre des millions =2 chiffre des dizaines = 1
Chiffre des centaines de mille = 6 chiffre des milliards = 4

Nombre mystére

Chiffre des unités =7 chiffre des centaines = 2 nombre de milliards = 59 chiffre des dizaines =
1 chiffre des dizaines de mille = 5 chiffre des centaines de mille = é chiffre des mille = 4

Nombre mystére

Chiffre des dizaines de mille = 2 chiffre des centaines =0 chiffre des unités =9 chiffre des
dizaines = 6 chiffre des mille = 5 nombre de millions = 604 nombre de milliards=25

Nombre mystére

Le chiffre des unités est le double de celui des centaines de mille. Le nombre des mille=224. Le
chiffre des centaines = chiffre des dizaines et la moitié du chiffre des dizaines de mille.

Nomlbre mystere

_______________________
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Lire les grands nombres
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0 Récris les nombres en placant les espaces au bon endroit puis lis-les a haute voix.

35487058470 > e 1022581247 = v
1487236583 2 .cvveeiieeee 54781200457 = ooiiieeeees
98001047812 > oo 3698210001 2 i
2658920014 2> i, 58747254120 2 i

Une société pétroliére veut transporter 125 560 000 litres de pétrole. Indique en fonction de la
capacité des bateaux, le nombre de bateaux nécessaires pour tfransporter la cargaison.

1 000 000
litres

P PSS P

_____________________________________________

10 000 000
litres

1 000 000
litres

2%y

(0]
N

______________________________

——m— e~

Quelle quantité de pétrole pourra-t-elle transporter ? :\
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Lire les grands nombres

Le nombre de
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[ Numération ”

Le chiffre des dizaines de

. 124458698 | dicnesdemile | | 156 104107 | i
g _]__5;_2_4_1“]52655\% e nrz;]lri]grrwi ae i 408 137 487 i Le nombre de milliers

. Le chiffre des

2 036 010 587 milliards 54 158 953 Le chiffre de millions

_____________________

e Trouve le nombre mystére en utilisant ton tableau.

Chiffre des dizaines de mille =8 chiffre des unités = 4 chiffre des mille =9
Chiffre des centaines = 0 chiffre des millions =2 chiffre des dizaines = 1
Chiffre des centaines de mille = 6 chiffre des milliards = 4
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Chiffre des unités =7 chiffre des centaines =2 nombre de milliards = 59 chiffre des dizaines =

1 chiffre des dizaines de mille =5 chiffre des centaines de mille = 6 chiffre des mille = 4

Chiffre des dizaines de mille =2 chiffre des centaines =0 chiffre des unités =9 chiffre des

dizaines = 6 chiffre des mille = 5 nombre de millions = 604 nombre de milliards=25

Nombre mystére i 25 604 025 069

Le chiffre des unités est le double de celui des centaines de mille. Le nombre des mille=224. Le

chiffre des centaines = chiffre des dizaines et la moitié du chiffre des dizaines de mille.
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Lire les grands nombres ©
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0 Récris les nombres en placant les espaces au bon endroit puis lis-les a haute voix. \ )
35487058470 > 35487 058 470 1022581247 »> 1022 581 247
1487236583 > 1 487 236 583 54781200457 > 54781 200 457
98001047812 > 98001 047 812 3698210001 > 3698210001
2658920014 > 2658920014 58747254120 > 58 747 254 120

Une société pétroliére veut transporter 125 560 000 litres de pétrole. Indique en fonction de la
capacité des bateaux, le nombre de bateaux nécessaires pour transporter la cargaison.
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Quelle quantité de pétrole pourra-t-elle fransporter 2 92 0920 000
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